
 

Novembre 2013 Défi 1 CP  
Problème n°1 
Les dominos 

 
 
Voici 5 dominos : 
Si j’additionne les points de la rangée du haut j’o btiens 15 points 
Si j’additionne les points de la rangée du bas j’ob tiens 17 points. 
On veut que chaque rangée ait un total de 16 points , comment faire en 
bougeant le moins de dominos possibles. 
 
 
 
 

           
 
 
 
 
 

Vous pouvez soit utiliser de vrais dominos, soit découper les dominos dessinés ci-
dessus pour manipuler. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 


